

# 巾帼普法宣传走进韩城

本报讯(吴永刚 通讯员 梁武飞)7月18日晚,由渭南市妇女联合会主办的“渭妇筑爱心 乡亲伴我行”文艺下乡暨巾帼普法宣传走基层活动在韩城市禹甸园广场举行。活动旨在丰富基层妇女群众的文化生活,营造妇女友好的社会氛围,同时推动法治基层治理,助力乡村振兴。韩城市公安局组织巡特警大队、禁

毒大队、交警大队、刑侦大队、治安大队积极参与宣传活动。活动现场,民辅警通过展板宣传、发放资料、现场解答等形式,向广大群众宣传《民法典》《妇女权益保障法》《反家庭暴力法》《未成年人保护法》等法律法规,对预防电信诈骗、反邪教防拐等知识开展宣传教育和法律服务,引导群众自觉学习与日常生活

产生息息相关的法律法规,全面提升依法维权的信心和能力。此次活动,民辅警向群众发放宣传资料1000余份,解答群众疑惑、咨询500余人(次),进一步增进了群众对妇女权益相关法律法规的了解,增强了群众的法治观念和安全防范意识,营造了维护妇女儿童合法权益的良好社会氛围。



7月22日,陕西省青少年跆拳道锦标赛在大荔县体育运动中心开赛。来自全省各市、区的11支代表队共计370名运动员参加。

比赛场上,运动员个个精神抖擞,以最佳状态展开对抗,回旋踢、横踢、侧踢一整套连续动作潇洒有力,运用自如,进攻、防守、再进攻、再防守……精彩的竞技赢得了现场观众的阵阵掌声。

李世居 摄

## 国网陕西电力

### 全力以赴抢险救灾保供电



本报讯(柴迎)7月19日20时40分左右,商洛市柞水县境内突发暴雨山洪,国网陕西电力高度重视,立即部署做好电力设施排查及抢险救援供电保障工作。

经排查,柞水县境内110千伏岫坪变运行正常,6条10千伏线路均运行正常。为配合做好抢险救援供电保障工作,国网商洛供电公司安排3台应急发电车及大型照明灯具抵达现场,切实保障用电需求。

当前,陕西已进入“七下八上”防汛关键期,宝鸡、安康、汉中、商洛等地均出现强降雨天气,防汛抢险任务时间紧迫、责任重大。国网陕西电力坚持“人民至上”,扛牢电力保供首要责任,第一时间启动应急响应,提前预置抢险救灾力量,全力做好防汛抢险保供电工作。国网陕西电力所属各单位落实防汛抢险保供主体责任,迅速调集人员物资开展应急抢修,协助转移受灾群众。截至目前,国网陕西电力已投入抢修人员3877人(次)、车辆1156台(次),全力以赴保障人民群众生命财产安全和电力可靠供应。

据悉,此次暴雨导致商洛境内电力设备设施不同程度受损。

国网商洛供电公司启动防汛Ⅲ级应急响应,以“供电所+工队”形式充实抢险力量。当前累计投入抢修人员245人(次)、车辆68台(次)、小型发电机10台,调配3辆发电车待命支援。通过“手拉手”互联互通等措施,有力有序开展抢修复电工作。

连日来,宝鸡、安康、汉中地区也出现暴雨到大暴雨,部分电力设施受损。国网宝鸡供电公司迅速成立抢险指挥部,连夜赶赴一线抢修,投入抢修人员673人(次)、车辆183台(次)、应急电源车8辆,全力以赴做好防汛保供电工作。国网安康供电公司迅速落实各项防汛保供措施,累计投入982人(次)、338台车开展巡视排查及抢修工作,通过“小红帽”供电服务微信群、短信、线下走访等多种形式向用户及时发布温馨提示。截至7月20日17时,国网汉中供电公司本轮因汛受灾设备设施全部恢复供电,累计投入抢修人员515人(次)、车辆146台(次)。

防汛抢险期间,国网陕西电力将密切关注降雨、洪水情况,统筹调配抢修力量、防汛物资、应急供电装备、抢险车辆等,确保防汛保供工作迅速有序开展。同时,向社会公众普及发现电线掉落等情况的处理方法,提高公众安全意识和防护能力,避免触电事件发生。◎

## 遗失公告

为提高新型农业经营主体发展质量,规范市场秩序,完善梳理信息,清除发展障碍,保障工作有序推进,现对相关遗失情况予以公告,望各界关注。

宜川县农村合作经济工作站  
2024年7月24日

- 1、宜川县丹州镇曲里村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:刘世平,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960101040013611,编号:J8052000160801,声明作废。
- 2、宜川县丹州镇北窑村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:白永平,开户行:宜川县农村信用合作联社石沟坪信用社,账号:2709121101201000012513,编号:J8052000302301,声明作废。
- 3、宜川县丹州街道办西坪塬村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:曹建立,开户行:宜川县农村信用合作联社石沟坪信用社,账号:2709121101201000012664,编号:J8052000304801,声明作废。
- 4、宜川县丹州街道办王湾村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:潘海平,开户行:宜川县农村信用合作联社城镇信用社,账号:2709120201201000014327,编号:J8052000288301,声明作废。
- 5、宜川县丹州镇郭俭村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:张小平,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960201040002471,编号:J8052000240401,声明作废。
- 6、宜川县壶口镇新村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:李天明,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960401040001438,编号:7910-00455422,声明作废。
- 7、宜川县壶口镇桑柏村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:杨天书,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960201040002042,编号:7910-00455154,声明作废。
- 8、宜川县壶口镇岭玉村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定

- 代表人:薛跃进,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:6960201040002281,编号:7910-00455425,声明作废。
- 9、宜川县壶口镇椿曲村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:杨国梁,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960201040002133,编号:7910-00455220,声明作废。
- 10、宜川县壶口镇高柏村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:白银龙,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960101040013298,编号:7910-00455428,声明作废。
- 11、宜川县交里乡交里村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:兰永平,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960201040002646,编号:7910-00455703,声明作废。
- 12、宜川县交里乡太泉村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:张海龙,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960201040002521,编号:7910-00455488,声明作废。
- 13、宜川县英旺乡羊道村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:张保平,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960101040014056,编号:J8052000158901,声明作废。
- 14、宜川县英旺乡柏塔村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:李文堂,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960201040002547,编号:J8052000243501,声明作废。
- 15、宜川县集义镇寺里村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:闫引红,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,

- 账号:26960101040013926,编号:7910-00455620,声明作废。
- 16、宜川县集义镇流湾头村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:梁红文,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960201040002737,编号:7910-00455556,声明作废。
- 17、宜川县集义镇集义村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:宋根成,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960101040013652,编号:7910-00455549,声明作废。
- 18、宜川县秋林镇左家村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:左江科,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960401040001735,编号:7910-00455510,声明作废。
- 19、宜川县秋林镇左家村股份经济联合社,不慎将开户许可证丢失,法定代表人:呼喜峰,开户行:中国农业银行宜川县支行营业部,账号:26960201040002513,编号:7910-00455487,声明作废。
- 20、宜川县丹州镇北斗村股份经济联合社,不慎将公章丢失,声明作废。
- 21、宜川县丹州镇党湾村股份经济联合社,不慎将公章丢失,声明作废。
- 22、宜川县丹州镇程落村股份经济联合社,不慎将公章丢失,声明作废。
- 23、宜川县丹州镇芦塔村股份经济联合社,不慎将公章丢失,声明作废。
- 24、宜川县交里乡交里村股份经济联合社,不慎将公章和法人印章丢失,法定代表人:兰永平,声明作废。
- 25、宜川县英旺乡茹坪村股份经济联合社,不慎将法人印章丢失,法定代表人:郝炜鑫,声明作废。
- 26、宜川县英旺乡柏塔村股份经济联合社,不慎将法人印章丢失,法定

今年以来,渭南市临渭区全力加快农村公路建设,重点围绕农村公路路网结构持续优化,补齐农村交通基础设施短板,进一步提高农村地区公共服务便利度,让农村公路真正成为助推乡村振兴的重要支撑和交通保障。

7月13日,在临渭区2024年农村公路提升建设项目一标段施工现场,机械轰鸣声不断,工人正在进行土方开挖、路面平整等作业,现场秩序井然。今年,临渭区将对下邽镇红林村至信义街道午赵村等200公里农村公路进行提升改造。7月上旬,项目陆续开工,预计年底全部完成,届时将进一步方便沿线群众出行。

沿着渭桥路一路前行,宽阔平坦的柏油路干净整洁,沿线的美丽村庄和猕猴桃产业园映入眼帘。“我们村发展猕猴桃产业,还要得益于渭桥路的通车。”正在猕猴桃园里忙碌的丰原镇北雷村一位村民说。

近年来,临渭区将“四好农村路”建设作为服务乡村振兴战略实施的切入点和展示美丽乡村建设成果的窗口,不断推进农村公路治理体系和治理能力现代化。如今,农村公路不仅是产业路,还是生态路、旅游路。作为渭桥路段距离最近的丰原镇,依托渭桥路“交通+产业”模式,助力以猕猴桃为主的特色产业集群迅速壮大,搭建起了乡村振兴“快车道”。

为了把农村公路管理好、养护好,临渭区紧抓日常养护工作,全面落实“路长制”,路段责任到人、养护标准有章、检查考核兑现,养护成效显著。截至目前,累计完成路面清扫500余公里,清理边沟100余公里,修剪路肩草150余公里,修复路面60余平方米,有效提升了公路的通行质量。临渭区还投资20余万元,对渭花路一级水源地6处应急池进行抽水、清淤,对沿线的标志牌进行更换和补充,修复损坏的护栏200余米,保障群众行车安全。

下一步,临渭区将全力做好农村公路建设、管理、养护、运营工作,以更强大的定力、更实的行动,夯实建设基础、拓宽管理手段、强化养护保障,提升运营质效,使农村公路真正成为老百姓家门口的致富路、幸福路、连心路、振兴路。◎

## 渭南市临渭区

### 加快农村公路建设赋能乡村振兴

吴永刚